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Is President Trump right to keep pressing for investigation of potential election fraud, or should he concede the election at this time?
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Trump Actions Keep Pressing for 

Investigation 39% 43% 36% 25% 38% 33% 43% 45% 41% 45% 19% 26% 37% 72% 11% 37% 43% 36% 38% 33% 38% 40% 38% 34% 48% 84% 58% 27% 12% 19%

Concede 53% 50% 55% 60% 53% 59% 51% 46% 53% 48% 71% 63% 52% 20% 85% 50% 51% 57% 55% 53% 57% 50% 55% 57% 40% 12% 34% 64% 84% 77%

Not Sure 8% 8% 9% 15% 9% 8% 6% 10% 5% 7% 10% 12% 11% 8% 5% 13% 6% 8% 7% 14% 5% 10% 6% 9% 12% 3% 8% 9% 4% 4%

Which of the following best describes your feelings about the 2020 Presidential election?
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Election Integrity Fair, Secure, Biden Won 47% 46% 48% 46% 47% 57% 44% 42% 46% 41% 70% 59% 44% 10% 85% 41% 47% 54% 47% 43% 55% 42% 47% 57% 36% 11% 20% 56% 74% 86%

Some fraud, not enough 
to change outcome 12% 12% 12% 24% 15% 14% 11% 8% 8% 12% 9% 17% 14% 16% 8% 13% 13% 8% 9% 13% 12% 12% 12% 13% 10% 7% 16% 14% 16% 7%

Widespread fraud, might 
change outcome 19% 20% 18% 13% 18% 15% 24% 23% 17% 22% 8% 13% 19% 35% 2% 22% 18% 19% 19% 20% 18% 20% 18% 15% 26% 36% 35% 14% 8% 4%

Trump won, election 
stolen 16% 17% 15% 6% 13% 8% 14% 21% 25% 19% 5% 6% 17% 35% 2% 12% 15% 16% 20% 13% 12% 18% 17% 8% 22% 44% 23% 9% 1% 3%

Not Sure 6% 5% 7% 11% 7% 6% 7% 6% 4% 6% 8% 4% 7% 5% 3% 12% 6% 2% 4% 11% 4% 8% 6% 7% 6% 2% 6% 8% 1% 1%

How long will it be before you feel comfortable going out in public without wearing a mask?
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Mask Already comfortable 27% 30% 23% 19% 28% 27% 32% 29% 21% 29% 15% 20% 32% 43% 11% 27% 31% 25% 18% 25% 28% 26% 27% 22% 30% 55% 35% 17% 11% 19%

Month or so 5% 6% 4% 11% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 5%

Two or three months 7% 7% 6% 6% 7% 6% 3% 5% 13% 7% 6% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 6% 12% 5% 6% 7% 6% 6% 9% 6% 8% 8% 8% 4%

Three to six months 14% 15% 13% 17% 9% 15% 12% 15% 16% 15% 15% 14% 6% 12% 17% 12% 14% 14% 18% 10% 16% 13% 16% 13% 10% 8% 13% 17% 19% 16%

More than six months 30% 28% 32% 24% 30% 30% 32% 30% 31% 30% 28% 27% 39% 18% 40% 32% 30% 36% 29% 30% 34% 28% 30% 35% 27% 18% 28% 30% 37% 39%

Never 9% 8% 10% 12% 10% 10% 8% 12% 5% 6% 19% 19% 6% 5% 14% 8% 8% 9% 9% 11% 8% 10% 9% 10% 8% 4% 5% 13% 10% 11%

Not Sure 9% 6% 11% 11% 11% 8% 8% 7% 9% 8% 12% 10% 7% 9% 7% 11% 7% 7% 9% 15% 5% 11% 8% 9% 12% 5% 7% 9% 11% 7%

Which of the following best describes your attitude about taking the recently approved COVID vaccine?
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Vaccine As soon as possible 31% 36% 26% 22% 25% 35% 25% 28% 46% 33% 23% 23% 31% 25% 42% 24% 31% 31% 39% 22% 42% 24% 34% 33% 21% 25% 31% 27% 39% 49%

Wait and See How It 
Works 33% 31% 34% 39% 32% 33% 34% 36% 24% 30% 38% 42% 34% 28% 39% 30% 32% 40% 31% 32% 32% 33% 30% 39% 33% 23% 32% 37% 39% 37%

No particular hurry 15% 16% 15% 14% 15% 12% 19% 15% 15% 15% 15% 17% 13% 16% 10% 20% 15% 15% 15% 15% 12% 17% 16% 11% 17% 17% 17% 15% 13% 7%


